

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

ग्रिल तथा स्टिल व्यवसायीको ११ औं साधारणसभा

हेटौंडा, ६ असोज/मकवानपुर ग्रिल तथा स्टिल व्यवसायी संघको ११ औं वार्षिक साधारणसभा शनिवार हेटौंडामा सम्पन्न भएको छ। ग्रिल तथा स्टिल व्यवसायी महासंघ नेपालमा आवद्ध मकवानपुरका व्यवसायीको साधारणसभा भएको हो।
ग्रिल तथा स्टिल व्यवसायी महासंघका केन्द्रीय अध्यक्ष दुलुबाबु श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्यता एवम् जिल्ला अध्यक्ष केशव प्रसादको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा केन्द्रीय उपाध्यक्ष विष्णुभाषा उचही, महासचिव विवेकदास श्रेष्ठ, मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघका वसुन्धरादेवी उपाध्यक्ष राजु अधिकारी लगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए। जिल्लामा रहेका १५० ग्रिल तथा स्टिल व्यवसायीले करिब ६०० जनालाई रोजगारी दिइरहेको सल्लाहकार प्रकाश पौडेलले जानकारी दिए। कार्यक्रम जिल्ला सचिव रविदुष्य नर्कमीले सञ्चालन गरेका थिए।

बागमती सरकारको न्यूनतम साभा कार्यक्रम सार्वजनिक

मानुष्रुत आचार्य
हेटौंडा, ६ असोज/ प्रदेशसभा सदस्यको सुभाष तथा नीतिगत मार्गदर्शन, सरकारमा सहभागी दलका घोषणापत्रमा उल्लेखित साभा विषयलाई सरकार सञ्चालनको मुख्य आधार बनाउने प्रतिवद्धता सहित बागमती प्रदेश सरकारले न्यूनतम साभा कार्यक्रम जारी गरेको छ। सरकारमा सहभागी नेपाली कांग्रेस र नेकपा (एमाले) बीच भएको सहमतिबमोजिम मन्त्रपरिषदको भद्र २६ गतेको बैठकले पारित गरी नीतिगत प्राथमिकता र न्यूनतम साभा कार्यक्रम सार्वजनिक गरिएको बताइएको छ।



मुख्यमन्त्री बहादुरसिंह लामा र नेकपा एमाले संसदीय दलका नेता जननान्ध पौडेलले आइतबार सरकारको ६७ वटा बुझाया न्यूनतम साभा कार्यक्रम जारी गरेका हुन्। राष्ट्रिय शैतको रक्षा र प्रदेशस्वास्थ्यको समृद्धिका लागि भन्दापछि अन्त्य गरी सुशासन कायम गर्ने भन्दापछि प्रति शून्य सहनशीलता अपनाउने, सिध्याको सर्वोच्चता, कानुनी राज्य र सुशासनको प्रत्याभूति दिनुलाई नै सरकार सञ्चालन गर्ने, संघीय सरकारसँगको समन्वयमा प्रदेश प्रहरी तथा प्रदेश अनुसन्धान ब्युरो स्थापना गर्ने न्यूनतम साभा कार्यक्रममा उल्लेख छ।
प्रदेश सरकारका सचिव र स्थानीय तहका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत, प्रदेश सरकारले छटाउने व्यवस्थासहित प्रदेश निजामती सेवा ऐन र स्थानीय निकाय सञ्चालन

समन्वयमा पुनः सञ्चालनमा ल्याइने वातावरण निर्माण गर्ने कार्यक्रम आर्थिक सारको छ। बागमती प्रदेशलाई प्रतिबन्धमा आधारित पर्यटन र सार्वजनिक पर्यटनका लागि अन्तर्राष्ट्रिय गन्तव्य बनाउन आवश्यक नीति निर्माण गर्ने, सरकारी र सार्वजनिक नयाँ पूर्वाधारको निर्माण गर्दा स्थानीय पहिचान भल्किने र पर्यटकका लागि आकर्षक बन्न सक्ने परम्परागत संस्कृतिलाई कलात्मक रूपमा सौन्दर्यकरण गर्ने, होमस्टे पर्यटन, ग्रामीण पर्यटन, पर्यावरण जस्ता समुदायमा आधारित पर्यटन व्यवसाय सञ्चालन गरिरहेका उद्यमका लागि आधारभूत विदेशी भाषा तालिम, सर सफाई र सुरक्षासम्बन्धी जनचेतना मूलक अभिमुखीकरण प्रदान गरी होमस्टे सेवालाई सरोजनीका लागि आवश्यक सहयोग गर्ने घोषणा गरिएको छ।

एभोकाडो, ड्रामफ्रुट लगायतका बजारमा अत्यधिक माग भएका फलफूल बेच्ने गर्नका लागि कृषकलाई प्रोत्साहित गर्ने, संघ र स्थानीय तहसँग समन्वय गरी जमीनमा बाईभैना सिंचाई सुविधा पुऱ्याउने पल गर्ने, प्रत्येक घरमा विजुली, प्रत्येक घरमा पक्की ढुंगाना भन्ने नाराकसाथ गरिव तथा विपन्न परिवारका लागि सुरक्षित आवासको व्यवस्था गर्ने, प्रदेश भित्र रहेका विभिन्न क्षेत्रका विभिन्न प्रतिभाको खोजी गरी उनीहरूलाई संरक्षण गर्दै प्रतिभाको यथोचित कदर गर्ने वातावरण मिलाउने बताइएको छ।

आयोजकले जित्यो टी-२० क्रिकेटको उपाधि

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, ६ असोज/ हेटौंडामा जारी बडास्तरीय टी-२० क्रिकेट प्रतियोगिताको उपाधि आयोजक नेपाल खेलकुद महासंघ न नम्बर वडाले हात पारेको छ। हेटौंडा-८, कमानेसित चन्द्रोदय माथिको खेलमैदानमा शनिवारको फाइनल खेलमा वडा नम्बर ९ को टिमलाई ५ विकेटले पराजित गर्दै आयोजकले पथम टी-२० बडास्तरीय क्रिकेटको उपाधि जितेको हो। उपाधिसंगी आयोजकले नगद ५० हजारसहित

शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको हो। उपविजेतामा चित्त बुझाएको ९ एले २५ हजार रूपैयांसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्‍यो। टस जितेर आयोजक टिमले ब्याटिङको निम्तो दिएपछि ११२ रन जोड्यो। ९ एले २५ विकेटको क्षतिमा १५२ रन जोड्यो। ९ ए का लागि क्याप्टेन युविन बुढाथोकीले अजित ९२ रन बनाए। १५३ रनको विजयी लक्ष्यसहित ब्याटिङको लागि मैदान उत्रिएको आयोजक खेलकुद महासंघले ११ ओभर ५

बलमा लक्ष्य भेटियो। आयोजक टिमका लागि रमेश उपाध्यायले ३४ बलमा अजित रहदै ७४ रन बनाए। शुरुवातको पहिलो सेमीफाइनल खेलबाट हेटौंडा-८ 'ए' लाई १०२ रनले हराउँदै आयोजक खेलकुद महासंघ वडा-८ कर्मिटी र वडा-२ लाई २३ रनले हराउँदै वडा-९ ले फाइनलमा भेट पक्का गरेका थिए। नेपाल खेलकुद महासंघ न नम्बर वडा कर्मिटीको आयोजनामा प्रतियोगितामा १९ टिमको सहभागिता रहेको थियो।

चित्लाड स्वास्थ्यचौकी स्थानान्तरण

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, ६ असोज/याहा नगरपालिका-९ मा रहेको चित्लाड स्वास्थ्यचौकी नयाँ भवनमा स्थानान्तरण भएको छ। ९ नम्बर वडाको माफगाउँमा रहेको स्वास्थ्यचौकी टुपीसहित नयाँ भवनमा स्थानान्तरण गरिएको छ।
भवन निर्माण सम्पन्न भएसँगै सार्कभेदा र संस्था च्याइस नेपालले २७ वैशाख, २०८१ मा नगरपालिकालाई हस्तान्तरण गरेको थियो। नवनिर्मित भवनको उद्घाटन गरिएको थियो। भवन निर्माण भई पालिकालाई हस्तान्तरण भएपछि याहा नगरपालिकाले नयाँ भवनबाट सेवाप्रवाह गर्नका लागि २० साउनमा स्वास्थ्यचौकीलाई परिपत्र गरेको थियो।
स्वास्थ्यचौकी नयाँ भवनमा स्थानान्तरण गर्ने क्रममा १७ भेदीमा केही स्थानीयले असहमति जनाएको भएपनि ५ असोजमा सहमति भई नयाँ भवनमा स्थानान्तरण गरिएको हो। नयाँ भवनबाट सेवाप्रवाह गर्ने विषयमा ३१ भेदीमा याहानगरप्रमुख विष्णुबहादुर विष्ट, उपप्रमुख भरत गोपाली तथा नगरस्थित राजनीतिक दलका प्रमुख र सरोकारवालाबीच नगरपालिकामा छलफल भएको थियो।
लामो समयदेखि चित्लाड स्थित माफगाउँमा सञ्चालनमा रहेको स्वास्थ्यचौकी भवन मापदण्ड अनुसार नभएकोले च्याइस नेपालको सहयोगमा मापदण्ड अनुसार भवन निर्माण गरी स्थानान्तरण गरिएको याहा नगरपालिका स्वास्थ्य शाखा प्रमुख मेघराज बलामीले जानकारी दिए। मापदण्डसहितको नवनिर्मित १४ कोठे स्वास्थ्यचौकी भवन निर्माणका लागि कुल २ करोड ९ हजार ४ सय ७० रूपैयाँ लागत अनुमान रहेको थियो।

HetaudaCityCollege.edu.np

ADMISSION OPEN

" First IT College In Makwanpur "

BSc.CSIT | BCA | BBS

Register Now

Hetauda - 5, Piple, Makwanpur
9855077417, 9855067435, 9855069444
Hetaudacitycollege@gmail.com

आधा तिरे पुग्छ

200 Mbps Internet TV

बार्षिक रु १३,४९९/- ६ महिना रु ५,५२९/-

9801004477 / 9802922304 www.classic.com.np

डाइमिड्डु सिक्ने तयारीमा हनुहुन्छ ? अब निराश नहुनुहोस्..

हाली कहँ जतिसुकै नजान्ने भएपनि दक्ष तथा अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिकाइनुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र ट्रायल सहजै पास गर्न सक्ने जारी डाइमिड्डु प्रशिक्षण दिइन्छ ।

हाम्रा विशेषताहरू:

- अनलाइन फर्म गर्ने सुविधा ।
- रोड टेस्ट जाराइन्छ ।
- दक्ष प्रशिक्षकहरूद्वारा प्रशिक्षण ।
- लाइसेन्स ट्रायलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ ।
- गाडीको पार्टपुर्सजसबन्धी सतृपूर्ण ज्ञान दिइन्छ ।

प्रबन्ध निर्देशक: टिका कुमारी दुलाल

के.के. डाइमिड्डु प्रशिक्षण केन्द्र

हेटौंडा-१, चौकीटोल (हिमालयन मोटर्स अगाडि)
सम्पर्क: ९८४५७०८९५, ९८९७०२८६९४, ९८४५२७०९७०

वनकरिया समुदायका सबै बालबालिका विद्यालयमा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / विगतमा विद्यालय बनाउने र अभिभावकले पनि पढाउन नचाहेन अतिसीमान्तकृता वनकरिया समुदायका सबै बालबालिका अहिले विद्यालय जान थालेका छन् ।

समय परिवर्तनसँगै मकवानपुरको परिचमीक्षेत्र मनहरी गाउँपालिका-४, मुसुधापरिवर्त वनकरिया समुदायका सबै बालबालिका विद्यालय पढ्न गइरहेका छन् । दुई दशकअघिसम्म बाबुज्यालमा गणसमा फिर्तले जीवन बित्नेका वनकरिया समुदायका बालबालिका आफ्नो भविष्यका लागि संघर्षरत छन् । २०६२ सालदेखि वनकरिया समुदायका बासिन्दा मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-४ मुसुधापुरमा बस्दै आएका छन् ।

जन्म नजिकैको यस बस्तीमा बस्न थालेपछि उनीहरू क्रमशः छोराछोरीलाई स्कूल पढाउन थालेका हुन् । वनकरिया बस्तीबाट अहिले शिशु कक्षादेखि ८ कक्षासम्म ४१ जना वनकरिया समुदायका बालबालिका स्कूलमा पढ्न जान गरेको सबैभन्दा अघिल्लो सन्तोषी वनकरिया बताउँछिन् । 'पढ्ने उमेर का सबै बालबालिका अहिले स्कूल जाने गरेका छन् ।' उनै सन्तोषी वनकरियाले गाउँका बालबालिकालाई एउटा छापामा पढाउँदै आइरहेका छन् ।

उनै वनकरिया समुदायबाट प्राविधिक शिक्षा भेट्नेछ (रूपि)

एनएमबि बैकको खेतीकर्जा बागमती गाउँपालिकामा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / एनएमबि बैक लिमिटेड, डिभि फ्लेक्स प्रालि (सीएफए) र मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकाले सम्झौता भएको छ । गाउँपालिकाले कृषि किसान तथा कृषि व्यवसायमा संलग्न व्यक्तिहरूलाई एनएमबि बैकबाट कर्जा (खेतीकर्जा) प्रवाह गर्न सक्नेगरी नियमित रूपमा सेवा प्रदान गर्ने भएको हो ।

सम्झौतापत्रमा बैकको तर्फबाट लघुवित्त तथा एनएमबि प्रमुख डा. बुद्ध मन्त्र, डिभि एसेलसका तर्फबाट सह-अध्यक्ष न्युराज शर्मा र गाउँपालिका अध्यक्ष सकेरा खानले हस्ताक्षर गरेका छन् । एनएमबि बैक र डिभि एसेलस प्राविधिक खेतीएनएमबि किसान तथा कृषि व्यवसायमा संलग्न व्यक्तिहरूलाई पूर्णरूपमा डिजिटल कर्जा प्रदान गर्नको लागि सम्झौता भएको हो ।

पालिकास्तरिय फुटसल

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / सातौँ संस्करणको मकवानपुरगढी गाउँपालिका स्तरीय रनिङ्गफुटसल प्रतियोगिताको तयारी तीव्र पारिएको छ । प्रतियोगिता यही असोज १७ गतेदेखि हुनेछ ।

प्रतिभा युवा क्लब मकवानपुरगढी-४ को आयोजना तथा मकवानपुरगढी गाउँपालिकाको प्रायोजनमा प्रतियोगिता हुन लागेको हो । यसअघि प्रतियोगिता ग्रीष्म स्पोर्ट्स क्लब आयोजना गर्दै आएकोमा यस वर्षको प्रतियोगिता भने प्रतिभा युवा क्लबले आयोजना गर्न लागेको हो । असोज २० गतेसम्म संचालन हुने प्रतियोगिता मकवानपुरगढी गाउँपालिका-३, भानु माविको मिथिचौर (फुटसल) मा हुने क्लबका अध्यक्ष



प्राविधिक उत्तीर्ण गर्ने पहिलो र १२ कक्षा पास गर्ने दोस्रो हुन् । सन्तोषीले गाउँमा बसेर वनकरिया समुदायका बालबालिकालाई विद्यालय र केसकाएकै ठाउँमा राखेर पढाउने गरेको छुन् । यहाँका बालबालिका गाउँको छेउमा रहेको चेपाङ ग्रामिण शिशुकक्षामा पढ्न जान्छन् न १ कक्षादेखि माथिका बालबालिका पशुपतिनाथ मावि मसिनामा अध्ययन गर्ने पुग्छन् । वनकरिया बालबालिका नियमित विद्यालय आउने गरेको पशुपतिनाथ माविका प्रधानाध्यापक भानुभक्त आचार्यले जानकारी दिएका छन् ।

समुदायका बालबालिका ६ जनाले एसईई उत्तीर्ण गरेका छन् । एसईई गर्नेमध्येमा ५ जना छात्रा छन् भने एकजना छात्र छन् । यो समुदायमा सबैभन्दा पहिलो एसईई गर्ने परम्पना

सम्झौतापत्रमा एनएमबि बैकको खेतीकर्जा प्रदान गर्दै आइरहेको बागमती गाउँपालिकाले कृषि व्यवसायमा संलग्न व्यक्तिहरूलाई डिजिटल कर्जाबाट उनीहरूलाई कर्जा लगायी सहज बनाएर कृषकको आर्थिक अवस्था सुधार्न गरेको लागि तीव्र गतमा सहिष्णुताका साथै कार्यक्रम संचालन गर्ने, प्राप्त गर्न योग्य किसानलाई कर्जाको लागि सजिलोकरण गर्ने, अर्थात् बँडो अर्थ विभिन्न कार्यक्रम परामर्श सेवा प्रदान गर्ने तथा कर्जा अर्जुनीमा प्रथम प्रथम योग्य गर्ने जस्ता विषयमा सहमति भएको बताइएको छ ।

कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष खानले किसानलाई कृषि व्यवसायमा उत्रेरित गर्नको लागि विभिन्न कार्यक्रम गरिरहेको र आफूले भरसक अर्थ बढी सहयोग गरेर कृषि व्यवसायलाई आधुनिकीकरण

आयोजनाको तयारी तीव्र हेमबहादुर योञ्जले जानकारी दिए । प्रतियोगितामा गाउँपालिका का सबै बढाबाद सहभागिता जनाउने अपेक्षा गरिएको अध्यक्ष योञ्जले बताए । प्रतियोगितामा प्रथम र द्वितीय स्थान हाँसेर गर्ने सम्बन्ध क्रमशः ८० हजार र ४० हजार रैथानेसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् । गत वर्ष भएको छैटौँ संस्करणको प्रतियोगितामा प्रतिभा युवा क्लबले विजेता र आयोजक गरी स्टाइल स्पोर्ट्स क्लब उपविजेता भएको थियो । प्रतियोगितामा १६ वटा टिमले सहभागिता जनाएका थिए । नेपालीको महानवर्ष विजयदशमी, शुभदौपासनी, नेपाल संवत् एवम् छठपर्वको पावन अवसरमा हरेक वर्ष पालिकास्तरिय फुटसल प्रतियोगिता हुँदै आएको छ ।

नवयुवा सहकारीको साधारणसभा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / हेटौंडा उपमहानगरपालिका-११ नवयुवा सहकारी रहेको नवयुवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाको १६ औँ वार्षिक साधारणसभा शनिवार भएको छ ।

संस्थाका अध्यक्ष फूलमान श्रेष्ठको सभाध्यक्षतामा तथा प्रदेश सहकारी विकास बोर्डका कार्यकारी उपाध्यक्ष नारायणप्रसाद देवकोटाको प्रमुख आतिथ्य रहेको थियो । कार्यक्रममा देवकोटाले सहकारी क्षेत्रमा अझै समय देखापर्ने संस्थाका समस्यालाई हलर्दै अघि बढ्नुपर्ने बताए । उनले सहकारी क्षेत्रमा देखापर्ने समस्या र चुनौती विभिन्न क्षेत्रको निम्ति सबैले आडाफुनो ठोक्नबाट दायित्व पूरा गर्नुपर्ने बताए ।

सहकारीका अध्यक्ष श्रेष्ठले वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्दै सहकारीको आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को मुनाफा ४७ लाख ८३ हजार ७३ सय ६४ रुपैयाँ रहेको बताए । संस्थाको शेयर पूँजी २ करोड ८२ लाख ४८ हजार रुपैयाँ रहेको छ भने सहकारीको कुल बैचत निक्षेप क्रमशः २३ करोड ७९ लाख ६१ हजार ६८० रुपैयाँ रहेको अवस्थाका नन्दलाल श्रेष्ठ राखेका थिए । उनले सहकारीले १९ करोड ७५ लाख ४५ हजार ६२४ रुपैयाँ कर्जा लगायी गरेको बताए ।

संस्थाका २ हजार १ सय

बागमती प्रदेशसभामा तीनवटा विधेयकको प्रतिवेदन पेश

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / बागमती प्रदेशसभामा काठमाडौँबाट विधेयकको प्रतिवेदन पेश भएको छ । बैठकमा प्रदेश सभामा एन २०७५ लाई संशोधन गर्न बनेको विधेयक र प्रदेश कृषि विकास सन्ध्यामा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयकमाथि समितिने तयार गरेको प्रतिवेदन पेश भएको हो ।

प्रतिवेदन शिवा, स्वास्थ्य तथा कृषि समितिका सभापति डाक्टर प्रसाद डकालले सभामुख भुवनकुमार श्रेष्ठको अनुमतिमा पेश गरेको छ । यसैगरी, बैठकमा उद्योग, पर्यटन तथा वातावरण समितिका सभापति डा. विष्णु शर्माको प्रतिवेदन पेश भएको छ ।

यसै, बैठकमा सभामुख

पठकले कार्यक्रम परामर्श समितिदेखि हेरफेरको क्रममा सांसद किरण

जना सदस्य आबद्ध छन् । कार्यक्रममा सहकारीको असशर्तगी, नियमित बचत, उत्कृष्ट बालबचत, एकक महिला, जेष्ठनागरिक बचत, पेन्सनबचत, नवयुवा विशेषबचत, मोबाइल बैकिङ, साधारणबचत, बचत पुरस्कार लगायत विविध विधामा उत्कृष्ट रहेकालाई पुरस्कृत गरिएको थियो । यसै शिक्षालेवतमा मा उकृष्ट महिला ल्याउने श्रेयस बनेक, गुणा पुजारीनी र प्रिजा विजारीलाई पुरस्कृत गरिएको थियो भने संस्थाका निवर्तमान अध्यक्ष हिमप्रसाद पौडेललाई सम्मान गरिएको थियो ।

कार्यक्रममा हेटौंडा-११ का वडाध्यक्ष जना दाहन, वडासदस्य अञ्जय विडाई, संस्थाका सभापत्यक अध्यक्ष गोर्खा पराजुली, उद्योग, पर्यटन तथा सहकारी शाखाप्रमुख हिमप्रसाद पौडेल, जिला बचत तथा ऋण सहकारी सघका उपाध्यक्ष मीनाकुमारी चौरने, नेकुन फिन्ड उपसमिति सदस्य आशाकुमारी अधिकारी, बागेश्वरी महिला साहित्यिक सचिव विमला थापाचार्य, उपसमिति सदस्यगी सातोका अध्यक्ष विवेका विडाई, राष्ट्रिय सहकारी बैचका भूमेन्द्र रामेश्वर आलौ, नेका समिति संयोजक ध्रुवप्रसाद पराजुली लगायत प्रतिनिधिको आतिथ्यता रहेको थियो ।

थपामगरको स्थानमा सांसद एकलाल श्रेष्ठलाई हेरफेर गरिएको जानकारी गराए । यसैगरी, बैठकमा मुख्यमन्त्री बहादुर राईले नामाङ्कन भएताले परीक्षणको छैटौँ वार्षिक प्रतिवेदन २०८० प्रस्तुत गरेका थिए । सभासदस्य प्रदेशसभामा सदस्य केशवप्रसाद पोखरेलले राईका ध्यानाकर्षणको प्रस्तावप्रति प्रदेश सरकारको ध्यानाकर्षण भएको सभामुख पठकले बताए ।

प्रस्तावमा काठमाडौँको चन्द्रनील नगरपालिका-९ को २ (ब) मा विद्युत्को उच्चवोल्टेज भएको टास्करभार राख्नेको जगामा संवेदनशीलता राख्नेको कारोबार गर्ने अवसरबाट बञ्चित भएकोले प्रदेश सरकारलाई नेपाल विद्युत प्राधिकरणले ती संवेदनशील नागरिकलाई क्षतिपूर्ति दिन माग गरे । सभामुख पठकले प्रदेशसभामाको अर्को बैठक सोमवार ११ गते बस्ने जानकारी दिएका छन् । बैठकमा तीनवटा विधेयकमाथि छलफल हुने सभामुख पठकले बताए ।

मकवानपुरमा निस्टाको तदर्थ समिति गठन

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / नेपाल लोकतान्त्रिक संस्थागत तथा निजी विद्यालय शिक्षक संघ (निस्टा) को मकवानपुर जिल्ला तदर्थ समिति गठन गरिएको छ ।

नेपाली कांग्रेसको भातृसंस्थाको रूपमा मान्यता पाएको निजी तथा सस्थागत विद्यालयमा काम गर्ने शिक्षकको संस्था नेपाल लोकतान्त्रिक संस्थागत तथा निजी विद्यालय शिक्षक संघ (निस्टा) को पहिलोपटक शनिवार हेटौंडामा एक कार्यक्रमबीच तदर्थ समिति गठन गरिएको हो । समितिको अध्यक्षमा गोपालप्रसाद खतिवडा संयोजक रहेका छन् ।

यसै, सात सदस्यीय तदर्थ समितिको सदस्यमा शोभा गुरुङ, रमना बजाचार्य, स्वल्किता दाहाल, सुमन्या श्रेष्ठ, आयुष सुवेदी र सदस्य सचिवमा युवराज विश्वकर्मा रहेका छन् । नेपाली कांग्रेस मकवानपुर जिल्ला सभापति बुद्ध लामा, निस्टाका केन्द्रीय महासचिव सुधीर बस्तील, कांग्रेस मामिलती प्रदेश सदस्य



सम्पूरन लामा, जिल्ला सचिव भीमसेन महल, कर्मिण मकवानपुरका जिल्ला सदस्य एवम् अनुशालन आवाज उठाउने उद्देश्यले निस्टाको गठन गरिएको छ ।

पाटी सभापति लामाले संस्थागत विद्यालयमा काम गर्ने नेपाली कांग्रेसमा आस्था राख्ने शिक्षकलाई सहभागी गराउँदै पेशागत सचिवमा युवराज विश्वकर्मा रहेका छन् । नेपाली कांग्रेस मकवानपुर जिल्ला सभापति बुद्ध लामा, निस्टाका केन्द्रीय महासचिव सुधीर बस्तील, कांग्रेस मामिलती प्रदेश सदस्य

बोकेका शिक्षकशिक्षिकाहरूलाई एकबद्ध गरी उनीहरूको अग्रतर्फ अभिवृद्धि गर्ने अवश्यता पर्दा हकहितका विषयमा आवाज उठाउने उद्देश्यले निस्टाको गठन गरिएको बताए ।

तदर्थ समितिको संयोजक खतिवडाले विभिन्न रचनात्मक कार्यक्रमको आयोजना गर्दै पाटी र सभामुखलाई एककार गराउने भूमिका खेल्ने बताए । उनले लोकतान्त्रिक विचारमा आबद्ध हुन चाहने शिक्षकशिक्षिकाहरूलाई समेटेर छिट्टै एउटा बृहत शिक्षको आयोजनाबाट विभिन्न निजी तथा सस्थागत विद्यालयमा कार्यरत लोकतान्त्रिक विचारधारा

राजदेवी सहकारीको साधारणसभा, नयाँ समिति गठन

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ६ असोज / हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१७ राजदेवीसंस्थित राजदेवी बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाको साधारणसभा भएको छ । साधारणसभाले संस्थाको नयाँ नेतृत्व चयन गरेको छ ।

सहकारीको अध्यक्षमा रमेशकुमार पराजुली चयन भएका छन् । सहकारी संस्थाको शानिवार भएको २० औँ वार्षिक साधारणसभामाको बन्दसत्रले पराजुलीको अध्यक्षतामा १ सदस्यीय नयाँ समिति, सर्वसम्मत चयन गरेको हो ।

संस्थाको उपाध्यक्षमा लक्ष्मीकुमारी

कर्मचार्य, सचिवमा श्यामलाल श्रेष्ठ र कोषाध्यक्षमा कृष्णप्रसाद पराजुली चयन भएका छन् । सदस्यमा कल्पना चौलागाई, शोविता तिमल्सिना, सुमित्रा लामा, उषा कुटेले र उर्मिला बजगाई नेपाल चयन भएका छन् ।

हेटौंडा-१७ का वडाध्यक्ष उज्वल ल्यालको प्रमुख आतिथ्यता एवम् सहकारी अध्यक्ष भुवनकुमार श्रेष्ठको अध्यक्षतामा भएको साधारणसभामा अध्यक्ष न्यौपानेले संस्थागत प्रतिवेदन उपाध्यक्ष रामप्रसाद भट्टले सभा उपसमितिको प्रतिवेदन, सचिव श्यामलाल श्रेष्ठले पढाउनु

आर्थिक प्रतिवेदन पेश गरेका थिए । सभामा जेष्ठ श्रेयसदस्य रामबहादुर लामा, श्रद्धिनी न्यौपाने, अपाह बालसदस्य सशम सन्जेल, कवी बालबचत गर्ने शाशक श्रेष्ठ, संस्कृति धामका, बढी मासिक बचत गर्ने श्रीकृष्ण तिमल्सिना र अखिले कारोवारी निर्मला थापामगरलाई पुरस्कृत गरिएको थियो । ६ सय ४२ जना शेयरसदस्य र २ सय ३२ जना बालबचतकर्ता रहेको सहकारीको शेयर पूँजी ६४ लाख २० हजार निक्षेप बचत ४ करोड २९ लाख १९ हजार अग्रगण्य ४ करोड ४६ लाख ६१ हजार रहेको अवस्थाका हेमबहादुर कुँरले बताए ।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

कार वास मित्र/बाहिर वायरिङ मर्मत मेशिनद्वारा A/C मर्मत तथा जर्ज्यास रिफिलिङ सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने डेन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/जर्ज्यास/इलेक्ट्रिक वेलिङ टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फर्जे काम मेशिनबाट हेटौंडामै पहिलो पटक N₂ (Nitrogen) हावा टायरमा भरिने इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.
हेटौंडा, चौकीटोल
सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

असोज ७ गतेबाट तपाईंको सेवामा

DFSK EC 36

“हाम्रो सुभो सेवाको नौलो प्रस्तुती”

हाम्रो ई.भी. सेवा

हेटौंडा-कुलेखानी-फाखेल-काठमाण्डौ-हेटौंडा-ठिङ्गन-सातदोबाटो

काठमाण्डौ काउन्टर:- ०१-५४०४८८४, ९८५५०७८८७८ हेटौंडा काउन्टर:- ०५७-५९४४२९, ९८५५०७८३७८

सानेप पुरानो स्टाइल हिस्पटलसँगै बल्खु पुलपारी मुख्य कार्यालय, हेटौंडा :- ०५७-५९०३०८ पुरानो मकवानपुररोड

सुरक्षित एवं मर्यादित यात्राको लागि हाम्रो ई.भी. सेवालार्इ सम्मन्वित ।